sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4194 :9 =466 - 4194 ist durch 9 teilbar (9 | 4194),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 634311

Zahl 2: 131005

Zahl 3: 55935

Zahl 4: 410688

Zahl 5: 530397

Zahl 6: 260433

Zahl 7: 238978

Zahl 8: 839440

Zahl 9: 420102

Zahl 10: 206766

Zahl 11: 286174

Zahl 12: 428383

Zahl 13: 530893

Zahl 14: 65979

Zahl 15: 526177

Zahl 16: 446356

Zahl 17: 726337

Zahl 18: 824559

Zahl 19: 7160635

Zahl 2008418
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

634311
131005
55935

410688
530397
260433
238978
839440
420102
206766
286174
428383
530893
65979

526177
446356
726337
827559
760635
708418

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+3+4+3+1+1=18 :

1+3+1+0+0+5=10

5+5+9+3+5=27 :

4+1+0+6+8+8=27 :

5+3+0+3+9+7=27 :

246+0+4+3+3=18 :

2+3+8+9+7+8=37

8+3+9+4+4+0=28

4+42+0+1+40+2=9

2+0+6+7+6+6=27

2+8+6+1+7+4=28

442+8+3+8+3=28

5+3+0+8+9+3=28

6+5+9+7+9=36:

5+2+6+1+7+7=28

4+44+6+3+5+628

7+2+6+3+@H7L=28

84+2+7+5+5+9=36

7+6,+0+6$3 +5=27

7+0+8p441+8=28

:9=111

19=4,11
:9=311
:9=1
:9=3
:9=311
:9=3]11

:9=310

9 4

19= 3,11
29 = 311
1 9= 3,11
:9=4
:9=3

:9=311

durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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